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 2024صيف  – مدمجة  هندسة  – 4سؤال 

 

 

 Bاحداثيات الرأس                              .أ

 

 . 𝑦مع محور   ABهي نقطة تقاطع المستقيم    B النقطة 

 :ABنجد معادلة المستقيم  

 معطى ان الشكل الرباعي هو شبه منحرف قائم  

⇓ 

∢A = ∢D = 90° 

⇓ 

𝑚𝐴𝐵 ∙ 𝑚𝐴𝐷 = −1 

𝑚𝐴𝐵 =
−1

𝑚𝐴𝐷
=

−1

−2
=

1

2
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 ABتقع على المستقيم   Eمعطى ان النقطة  

 

E(2,7)  

𝑚𝐴𝐵 =
1

2
 

⇓ 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 

7 =
1

2
∙ 2 + 𝑏 

7 = 1 + 𝑏 

𝑏 = 6 

⇓ 

AB: y =
1

2
𝑥 + 6 

 

𝑥𝐵أي   𝑦تقع على محور   Bبما ان النقطة   = 0 

⇓ 

𝑦 =
1

2
∙ 0 + 6 = 6 

⇓ 

B(0,6) 
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 Cاحداثيات الرأس                              .ب

 

𝑥𝐶) أي احداثيات النقطة   𝑥   تقع على محور   𝐶النقطة   , 0) 

𝐵𝐶معطى ان:   = √72 

𝐵𝐶 = √(𝑥𝐶 − 𝑥𝐵)2 + (𝑦𝐶 − 𝑦𝐵)2 = √(𝑥𝐶 − 0)2 + (0 − 6)2 

= √(𝑥𝐶)2 + 36 

√(𝑥𝐶)2 + 36 = √72 

(𝑥𝐶)2 + 36 = 72 

(𝑥𝐶)2 = 36 

𝑥𝐶 = ±6  

𝑥𝐶  معطى أن   < 0 

𝑥𝐶 = −6 

⇓ 

C(−6,0) 
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 CBOمقدار الزاوية                 ج.                  

𝑂𝐶 = 0 − (−6) = 6 

𝑂𝐵 = 6 − 0 = 6 

⇓ 

 ∆𝐶𝐵𝑂  مثلث قائم ومتساوي الساقين 

⇓ 

∢CBO = ∢OCB = 45° 

 

 𝐶𝐷معادلة المستقيم             (                  1د. )

𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷 

⇓ 

𝑚𝐴𝐵 = 𝑚𝐶𝐷 =
1

2
 

 𝐶𝐷تقع على المستقيم   𝐶النقطة 

𝐶(−6,0) 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 

0 =
1

2
∙ −6 + 𝑏 

𝑏 = 3 

𝐷𝐶 ∶ 𝑦 =
1

2
𝑥 + 3 



www.ehabomar.co.il 

5 
 

 CHBمقدار الزاوية             (                    2)

 

 . 𝑦مع محور    𝐷𝐶وهي نقطة تقاطع المستقيم  𝐻نجد احداثيات النقطة  

𝑦 =
1

2
∙ 0 + 3 = 3 

𝐻(0,3) 

𝐻𝑂 = 3 − 0 = 3 

𝐶𝑂 = 6 

tan ∢𝐶𝐻𝑂 =
𝐶𝑂

𝐻𝑂
 

tan ∢𝐶𝐻𝑂 =
6

3
 

tan ∢𝐶𝐻𝑂 = 2 

∢𝐶𝐻𝑂 = 63.43° 

∢𝐶𝐻𝐵 = 180 − ∢𝐶𝐻𝑂 = 180 − 63.43 = 116.56° 

∢𝐶𝐻𝐵 = 116.56° 
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 𝐶𝐵𝐸مساحة المثلث           هـ.                       

 

𝑆𝐶𝐵𝐸 =
𝐵𝐸 ∙ 𝐵𝐶 ∙ sin ∢𝐶𝐵𝐸

2
 

 

  ∢𝐶𝐻𝐵 = ∢𝐸𝐵𝐻 =  )في التبادل(  116.56°

∢𝐶𝐵𝐸 = ∢𝐸𝐵𝐻 + ∢𝐶𝐵𝑂 = 116.56 + 45 = 161.56° 

𝐵𝐸 = √(2 − 0)2 + (7 − 6)2 = √5 

𝐵𝐶 = √72 

𝑆𝐶𝐵𝐸 =
√5 ∙ √72 ∙ sin(161.56)

2
= 3 

𝑆𝐶𝐵𝐸 = 3 


